



虽然联赛已处于争冠最关键的倒计时阶段,但如期而至的亚冠精英联赛依然很 重要。不仅能锻炼队伍,晋级亚冠淘汰赛阶段也同样是申花本赛季的既定目标。所 以,前两轮1负1平的申花,今天还是要全力以赴去争取本赛季的亚冠首胜。

时隔四个月回归,早已迫不及待了

自6月14日客场对深圳的比赛中 受伤下场后,米内罗已经阔别赛场四 个月的时间。因为伤停时间过久,申 花俱乐部没有将他列入下半赛季联赛 的大名单,但依然在亚冠精英联赛中 为他报了名。在过去四个月时间里, 米内罗一直在积极恢复,并在上一个 国际比赛日之前就已经回到了训练 场。在亚冠主场对首尔比赛之前一天 的训练课上,米内罗参加了球队的合 练。如斯卢茨基所说,"他已经可以出 场比赛了。"

合练的对抗赛中,米内罗穿着代 表替补的背心。这意味着,他大概率 只能替补出场,斯卢茨基这么谨慎也 是需要的。即便他的身体状态没问题 了,但和球队的磨合还需要时间。尤

对首尔比赛之前的最后一堂训 练课,康桥基地的申花队伍出现了久

违的"盛况"。除了可能因伤而缺席

的老将于汉超之外,所有人悉数在

列。包括了上周已经复出赛场的安

德烈·路易斯,以及伤停四个月的米

内罗和谢鹏飞,也包括伤停更久的戴

"太"多,两边的场上队员都达到12

个,加上门将就是13VS13。所以,对

抗赛踢得很"拥挤"。当然,这也只是

热身内容,并不涉及最后进行的战术

演练。如此整齐的阵容在这个赛季

还从未出现过。赛季之初,少了戴伟

浚和崔麟。赛季开始后没多久是阿

马杜受伤。阿苏埃是在米内罗受伤

后来的,但米内罗之后又相继伤了谢

鹏飞和路易斯。除了伤情,还多次有

训练中的半场对抗赛,因为人员

其是,他和球队目前的第一前锋阿苏 埃之间还从未配合过。虽然"阿苏埃/ 米内罗"这对锋线组合很新奇也很让 球迷期待,但斯卢茨基立刻将其用在 亚冠这么重要的比赛之中还是需要很 大勇气的。"阿苏埃/路易斯组合"的复 现也同样需要时间。

米内罗也清楚这一点,但收到 队医和斯卢茨基开出的"绿灯"也 足够让他兴奋了。训练前接受队 医恢复性按摩时,米内罗的脸上就 时不时露出笑容。到了训练场之 后,米内罗的笑容更是一直挂着。 无论和特谢拉交谈时,还是跑步以 及传球训练时,米内罗都笑容可 掬。可以明显感受到即将出场的消 息给他带来的快乐。

确实,离开赛场太久时间,搁谁 身上都会这么欢乐。虽然本赛季剩 下的时间他只能踢亚冠,但作为申花 赛季前最重要的引援,米内罗一直很 渴望能证明自己的价值。意外的受 伤打断了进程,所以他更需要珍惜剩 下的机会。

米内罗如此快乐,应该还有另一 个原因。他在申花的第一个正式进球 以及第一个帽子戏法都是在亚冠中完 成的——2月18日,2024-2025赛季亚 冠精英联赛第八轮主场对神户胜利船 的比赛,申花4比2获胜,米内罗打进 三球,个人的申花生涯正式"绽放"。 如今他在伤停四个月之后重返赛场的 第一站又是亚冠,米内罗难以抑制的 激动也就在情理之中。

派最强阵力争亚冠首胜

斯卢茨基一直以来对亚冠都很重 视。即便这个赛季相比去年会更侧重 些国内赛场,但由于上轮以及下轮 的联赛压力没那么大,所以,斯卢茨基 又重新燃起了亚冠雄心:"我们会派出 最强阵容来出战。"

率莫斯科中央陆军踢过欧冠并曾 打进过16强的斯卢茨基,一直对亚冠 都有执念。上赛季的前两个主场,他 都率领申花全力出击并接连战胜韩国 和日本的球队。三周前,同蔚山HD 的比赛是本赛季第一个亚冠主场,斯 卢茨基也几乎派出了最强阵容,但在 领先之后却很遗憾地被对手逼平。这 一次迎战韩国的首尔俱乐部,申花兵 强马壮,斯卢茨基不想错过赢得赛季 亚冠首胜的机会。

因伤而没有进入下半赛季中超大 名单的米内罗也做好了出战的准备, 斯卢茨基表示已为他"开了绿灯"。除 了暂时还没做好比赛准备的"老病号" 谢鹏飞和戴伟浚外,申花没有其他伤 病,安德烈·路易斯也结束了六周的 康复期并已重返赛场。此外,由 于上一轮在青岛西海岸凭借多 两人的优势而"轻松"获胜, 球队也没有密集赛程所带 来的疲劳,整个球队的 人员情况比较乐观, 而下一轮联赛是周

阿苏埃 特谢拉 吴曦 日主场对实力较 杨泽翔 朱辰杰 蒋圣龙 Deoul 薛庆浩 上海申花VS首尔FC 10月22日 20:15 上海体育场 ■申花预计首发 五星体育 直播

弱的大连,申花可以先专注于周中的 亚冠。所以,斯卢茨基的全力争胜有 其信心基础。

按照斯卢茨基的说法,"亚冠比赛 的对阵双方会比较势均力敌。"所以, 主场的优势还是很重要的。本赛季前 两场亚冠,首轮客场对江原,申花处于 劣势也输掉比赛,第二轮回到主场面 对蔚山HD时优势就比较明显,只可 惜未能获胜。上赛季也是,首轮对韩 国的浦项铁人就赢得4比1大胜,随后 第二个主场也是2比0完胜日本的川 崎前锋。最后一轮,申花主场4比2 赢神户胜利船而成功晋级。淘汰赛对 川崎前锋两回合一胜一负但因为净胜 球劣势未能晋级下一轮,但获胜的依 然是在主场。

人员齐整,又有主场优势,斯卢茨 基的雄心,可以有。小将韩嘉文也表 示说:"在连续第二个亚冠主场,我们 要利用好主场优势去全取3分。"

> 刘诚宇 高天意 马纳法 (4132)

球员在国际比赛日被各种征召。随 着各伤员的回归,如今的申花不仅比 赛季初更齐整,还增加了夏窗期引入 的阿苏埃。

或许这也是斯卢茨基所说的"我 们要派出最强阵容"的底气之一。在 对抗赛中代表主力一方的阵容中,虽 然有12名场上队员,但可以判断出, 亚冠的首发阵容相比上周联赛可能就 只有两处变动。一是意外缺席的于汉 超,他或许是伤情复发而没有参加训 练,不过他在上周的首发出场也主要 是因为刘诚宇踢了U22国家队的比 赛。这次于汉超缺席,刘诚宇大概率 会继续和阿苏埃一起首发。另一个变 动是陈晋一换成了杨泽翔。陈晋一随 中国香港队踢了两场亚洲杯外围赛, 体能有一定问题。对西海岸的比赛, 他不仅没有参加赛前的合练,而且比

杨泽翔在青岛替补出场后踢了 20分钟比赛,表现不错,比赛中还有 过一次接马纳法妙传后的精彩射门, 可惜被李昊神勇扑出,但一定也给斯 卢茨基和教练组留下不错的印象。所 以,此次陈晋一需要休整,他就继续得 到了斯卢茨基的信任,继首轮亚冠客 场之后再次获得首发机会。

因为陈晋一表现一直都比较稳 定,杨泽翔这个赛季的出场机会并不 多,尤其是联赛,但在亚冠赛场则不 然。首轮对江原的客场,杨泽翔就以 主力身份踢满90分钟。第二轮对蔚 山HD的主场比赛,他也替补出场了 近10分钟。斯卢茨基多次说过,亚冠 的锻炼价值极大。若想重新回到球队 的主力阵容,杨泽翔也确实需要在亚 冠赛场充分锻炼并提升自己。

"林皇"人气高实力更不俗

此次做客上海体育场的韩国首尔 队, 虽然以微弱优势晋级了本赛季 K 联赛的争冠组,但积分却和其他球队

相距甚远。而随着全北现代在常规 赛最后一轮确定提前五轮夺冠,本 赛季K联赛剩下的五轮比赛对首尔来 说也就意义不大。所以,他们的重心 ·定会在亚冠精英联赛上。甚至,他 们还会有冲冠的雄心,毕竟他们已基 本失去了参加下赛季亚冠的资格。

本赛季亚冠精英联赛的前两轮 首尔1胜1平保持不败,目前排在积分 榜第二位,仅次于两战全胜的神户胜 利船。此次做客申花,首尔全取3分 的态势溢于言表。主帅金基东在赛前 的发布会上明确表态:"我们要全力以 赴,争取胜利。"对于申花及其所代表 的中超,以前率队和中超球队踢过的 金基东并不陌生:"他们更依赖外援, 而K联赛更注重团队协作。我们更强 调攻防转换,而申花则是以外援为核

话是这么说,但就外援而言, 首尔对其的依赖似乎更甚于申 花。他们共为七名外援报名了亚 冠,比申花还多——约旦中卫亚 赞、克罗地亚前锋杜甘季奇、巴西 前锋卢卡斯·罗德里格斯和安德森· 奥利维拉、波兰中锋克拉马拉、科特 迪瓦前锋巴托·萨米埃尔、英格兰中 场林加德。这其中,曾效力曼联而以 "林皇"闻名的林加德声名显赫。 然,33岁的他目前身价"只有"300万 欧元,远非当年所比。

在随球队飞抵上海之后,林加德个 人社媒账号的地址已变更为上海。作 为球队的头号明星,林加德在韩国享受 了球迷最多的宠爱。如今来到上海挑 战申花,他也被寄予了最多的期望。 2024年1月以自由身加盟首尔之后,林 加德在2024赛季出场了26次,其中23 次首发,贡献6球3助。2025赛季,他



场中有27次首发,贡献7球3助,此外 还在杯赛中有过两次助攻。

本赛季两场亚冠,林加德在首轮 客场1比1平町田泽维亚的比赛中贡 献一次助攻,帮助球队取得宝贵的客 场平局。第二轮主场3比0赢武里南 联,他又贡献一次助攻。如今虽是客 场,他的经验和能力都会给申花带来 麻烦。当然,按照金基东所说,首尔最 强的还是他们的整体。无论如何,这 对申花来说都是一场恶仗。而若想晋 级,申花也唯求一胜。